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ALFÖLDI UJSÁB
Megjelenik hétfő kivételével mincnnap. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér,
Möldl Ellenzék

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. _ _ _
Több, mint ezer emberéletet követelt íz olaszországi földrengés

vízállás, 

folyamhirek.

I pósa bácsi me-

[dőjárás- és viz-

llvasása: »A ne-

I Citerakör hang- 
iuh István. 1- 

2. Katzinger: 
iiefelets, keringő, 
mais. 5. a) Kas- 

lar népdalok; c) 
II: Induló, 
ló dr. íelolv.: 
kivándorlása.« 
Tcigányzenekard-

menyek, 
tény. A m. kir. 

lenekar hangver- 
"ntmihályi Tibor.

Dohnányi: fis- 
Zongoraária a 
nihályi). 5. Wei- 

I a »Bánk-bán« 
\ Liszt: Les Pre- 

Utána: Idő­
it Patakt-jazz a 
lemből.

A borzalmas délolaszországi föld
rengés áldozatainak a számát még csak , — ------0-,— —-
ezután, a mentések során tudják majd I köttetést Délolaszországban, ahol a lá­

mái maga Mussolini irányítja. Felde­
rítő repülőgépek tartják fenn az össze-

megállapita n. Nápolyban és az egész 
földrengéssujtóttá vidéken irtózatos vi­
harok dúlnak. A lakosság terméskö­
vekkel erősítette meg a házak tetőze­
tét. A földrengés rettenetesein pusztí­
tott. Rombadőlt épületek, kihalt fal­
vak jelzik a szörnyű csapás útját. A 
mentési munkálatokat lázas buzgalom-

A budapesti ügyészség nyomoz Szé­
kesfehérváron

Az igazságügyminiszter a Zavaros 
Aladár székesfehérvári polgármester és 
Vargha Elemér műszaki főtanácsos el­
len folyamatba tett bűnügyben a köz­
vád teendőinek ellátásával a budapesti 
királyi ügyészséget bízta meg. Zavaros 
polgármestert most már a Szt György 
kórház külön szobájában őrzik nagy 
idegkimerültségével és bélhurutjával, A 
fogházban látogatókat csak ügyészségi 
engedéllyel fogadhat. A detektívek ál­
landóan mellette vannak.

62 csecsemő a Calmette-szérum 
áldozata

Lübeck! jelentés szerint a Calmet- 
te-féle szérumoltások áldozatainak szá­
ma 62-re emelkedett. A beoltott gyer­
mekek közül csütörtökön megint meg­
halt egv csecsemő. A Calmette-szérum­
mal kezelt csecsemők közül még 85 fek­

szik betegen.
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Kifogták a vízből a koblenzi halálhid 
áldozatait

A németországi Koblenzben lesza­
kadt egy pontonhíd és a rajta tartózko­
dók a Rajnába estek. Eddig 36 halottat 
fogtak ki a folyóból. Még 20 eltüntet 

keresnek.

Vasúti baleset
Római jelentés szerint sintörés ,kö_ 

vetkeztében kisiklott a rónia milánói 
gyorsvonat hálókocsija és több mint két 
kilómétert futott a csupasz talpfákon 
anélkül, hogy észrevették volna. Mikor 
a vonat egy szűk vasúti hídon haladt 
át, nekiütődött a hálókocsi a vasúti 
lűd korlátjának és súlyosan megrongá­
lódott. Az utasok között nagy 
támadt. A megrongált kocsit ki kellett

emelni a pályáról.
Eredménytelenek a Gandhival folyta­

tott tárgyalások
Szerdán kezdődtek a megbeszélé­

sek Gandhival az indiai politikai ki­
bontakozás érdekeben. Gandhi nttt> 
órát tárgyalt börtönében a nala meg­
jelent angol politikusokkal. Angol po­
litikai körökben azt hiszik, hogx a. tar 
gyalások eredménytelenek maradnak.

kosság hangulata a kétségbeeséssel ha­
táros. Nápoly népe az uccán és a ten­
ger partján töltötte az éjszakát. A szer­
dai napon Nápoly katholikus lakossága 
körmenetekben járta be az uccákat. 
Harangzúgás siratta egész nap a ka­
tasztrófát, melyhez csak a Vulture- 
vulkán 1694-iki kitörése hasonlítható.

i Két évre ítélték Czinóbert és társát
Szerdán hirdették ki a Leszámítoló 

Bank rablói Czinóber József és Kovács 
János előtt az ítéletet. A törvényszék 
a vádlottakat két-két évi fegyházbün­
tetésre ítélte. Úgy a vádlottak, mint az 
ügyész megnyugodtak az ítéletben, — 
mely igy jogerőssé vált.

Lezajlott a bukaresti agrár-konferencia
A magyar, jugoszláv és román ál­

lamok képviselői Bukarestben tartották 
meg a mezőgazdasági konferenciájukat, 
melyen elhatározták, hogy a három or­
szág mezőgazdasági exportintézete 
ezentúl megadja egymásnak a szük­
séges tájékoztatást. Csehországban igen 
nagy érdeklődéssel kisérték a buka­
resti konferencia munkáját.

Kevés az élelem Szovjet-Orosz- 
országban

Szovjet-Oroszországban az élelme­
zési helyzet továbbra is igen súlyos. A 
szövetkezetek rendelkezésere álló éle­
lem legtöbbször még a, szükreszabott 
adagokra sem elegendő.' Tejet kizáró­
lag csak gyermekeknek adnak. Egy 
munkás tizennyolc napra kap felfont
húst. A gyermekek havonként 1 és 
háromnegyed font rizst, két és fél font 
lisztet és háromnegyedfont aszalt gyü­
mölcsöt kapnak.

Franciaországban sztrájkolnak a társa­
dalombiztosító ellen

Egész Franciaországban veszedel­
mes arányban harapódzik el a mun­
kás-sztrájk. Eredetileg a liüei textil- 
munkások tiltakoztak sztrájkkal a tár­
sadalombiztosítási törvény eletbelépte- 
tésével kapcsolatos bércsökkentések el­
len. A sztrájk ma már egész F rancia- 
országbatt általánossá vált és a tiltako­
zó munkások száma több, mint hat­

vanezer.
Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Csendes és ingadozó volt tegnap a 
határidőpiac. Első kötések: Búza ok­
tóberre 20—20.10, rozs októberre 12,85 
pengő, tengeri augusztusra 16.15—16.20 
pengő. A készárupiacon a 77 kg-os 
l’elsőtiszai újbúzáért 19.35—19.60 pen­
gőt adtak budapesti paritásban.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálin! 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Tiz millió pengő
nagg összeg, de nem nagy akkor, ha arról 
van szó, hogy ezzel az összeggel a magyar 
kisiparosságot megmenthetjük. Az a tízmillió 
pengő, amelyet a kereskedelemügyi miniszter 
a sínylődő és halódó kisiparosság megsegí­
tésére akar fordítani, bizonyosan nem ele­
gendő az összes igény kielégítésére. De bi­
zonyosan sokkal több az eddigi semminél.

A szentesi ipartestület eheti előljárósági 
ülésén szintén foglalkoztak a most folyó­
sítás alatt lévő kisipari hitellel és sürgették, 
hogy abból a szentesi kisiparosok is megfe­
lelő részi kapjanak. Nagyon időszerű már 
most lépéseket tenni abban az irányban, bogit 
Szentes ebből az akcióból ki ne maradjon, 
mert az a kiskamatu hitel, ha nem is menti 
meg a kisipart, de tagadhatatlanul segít 
rajta.

Csodálatos módon találkozik most a kis­
ipari hitel a bolettával, habár a kettő között 
bizonyosan nincsen semmiféle szervi össze­
függés. De azért teljes bizonyossággal még 
sem mérnök állítani, hogy ez a kisipari hi­
tei — ép úgy, mint a boletta — nem-e a 
pénzügyminiszter ur finánc-eszméje és nem-p 
azt a célt szolgálja, hogy mennél több kis­
iparos fizesse be már nagyranőtt adóhátra­
lékát. De, ha ennek a kisipari hitelnek még 
ez a mellékcélja is lenne, még akkor is öröm­
mel iidvözölj'ük.

Igaz, hogy jogos az a kérdés, miért csak 
ilyen későn határozta rá magát a kormány, 
hogy annak a szerencsétlen magárahagyott 
kisiparosságon valamicskét segíteni próbál­
jon. Ha hamarabb jött volna ez a segítés, 
úgy sok derék magyar kisiparos nem hullott 
volna el és sok exisztencia nem ment volna 
tönkre. Mert bizony, amióta a magyar kis­
ipar először feljajdult és ilyen hitelsegitséget 
kért életében maradásához, egész eddig az 
ideig, amig most — egyelőre legalább papíron
— a sectités bekövetkezni látszik, de sok de­
rék kisiparos exisztencia tört derékba. Azok­
nak a kisiparosoknak már semmiféle kisipari 
hitel nem adja vissza az elevenséget és élet­
erőt, azokat már nem támasztja fel semmi sem
— azok elpusztultak már feltámaszthatatlanul.

Am nemcsak a kisiparosok, de a kiske­
reskedők és munkások is érzik a jnai r^t- 
tenetes gazdasági helyzetet. Az építőipar tel­
jesen pang és Szentesen, mint az országban 
mindenütt tétlenségre van kényszerítve 
többszáz iparos és ipari munkás. Na­
gyon jól tudjuk, hogy nem Szentes és Cson- 
qrádmegye vezetőségén múlik, hogy a kor­
mány tegyen valamit a kétségbeejtő helyzet 
orvoslására és tudjuk azt is, hogy ép most 
vannak folyamatban azok a tárgyalások, ame­
lyek a munkanélküliség enyhitését célozzak, 
de azt is látjuk, hogy a kormány minden 
intézkedése késve, az utolsó perc után érkc- 
zik.

így volt ez a bolettával, a kisipari hitel­
lel és igy van ez a szentesi és csongrádme- 
gye !i építőipari munkanélküliséggel is. Mar 
a nyár kellős közepén vagyunk és az epito- 
munkások százai minden munka-alkalom es 
kereset nélkül vannak. Ez nemcsak az ipart 
munkások baja, de nagy vesztesége maganak 
az országnak is, hogy olyan sok munkáskéz 
tétlenségre van kárhoztatva. Szentes köz- 
pénztára üres, képtelen a munkanélküliséggel 
megbirkózni. A kormánynak kell segítségül 
jönni, mert a munkanélküliség enyhítésé hoz­
zátartozik a rendezett közállapotok fentartá- 
sához.
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uradalmi mopzsolt tengeri és tengeri dara,
árpadara legolcsóbban kapható

Braun Dezsőnél Rákóczi Ferenc ncca 153. 
Telefon 9. — Felsőpárt.

A legkisebb földadót fizető gazdák földadóját 
csak a jövő évben engedik el Szentesen is

Mintegy 800—1000 szentesi kisgazda földadóját fizeti majd a bolettaalap — Megindult
a bolettával való adófizetés

natko-ó rendelkezés, az adóleirásról annak­
idején valamennyi gazda értesítést kap.

/I városi adóhivatalnak igen sok dolga 
akad a bolettával, amely az adminisztrációt 
megnehezíti. Most, hogy az első bolettatö- 
megek forgalomba jöttek, egymás után jelent­
keznek a gazdák a városi adóhivatalban az­
zal, hogy ki akarják fizetni félévi, vagy há­
romnegyedévi adójukat. Külön feljegyzése­
ket kell vezetni az adóba behozott boletták- 
ról, amelyeket a városi adópénztárnál szed­
nek be a gazdáktól. Hétfő óta csoportosan 
jönnek a bolettás adófizetők, tegnap va­
lósággal ostrom alá vették az adópénztárt, 
amely jelentős összegű boleüát szedett be 
adóban.

Legerősebb
m m férfi kerékpár . 120 P
mffw“ női kerékpár . 130 P

felszerelve, jótállással
DODI nól Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szára. 
DVfKl-lHM Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók.

A bolettatörvény egyik paragrafusa a nó- 
hányholdas kisgazdák földadójáról külön in­
tézkedik. Ennek az intézkedésnek a lényege 
az, hogy mindazoknak a kisgazdáknak a 
bolettalapból téritik meg a földadóját, akik­
nél az adóalap a kataszteri tisztajővedelem 
50 aranykoronája, illetve 58 pengő — után 
számítódik és a földadójuk nem haladja meg 
a 11 pengő 60 fillért. Akire tehát 11 pengő 
60 filléren aluli földadót róttak ki egy évre, 
azok földadót ezentúl nem fizetnek.

Igen sok gazdálkodó abban a téves hit­
ben volt, hogy a legkisebb földadót már eb­
ben az esztendőben sem kell kifizetni, mert 
a bolettatörvény értelmében már az idei föld­
adójukat is a bolettaalappal fizettetik meg. 
Ez a felfogás teljesen téves, mert a helyzet 
egészen más. A kapott felvilágosítás szerint 
a 11 pengő 60 filléren alul lévő földadót 
csak a jövő esztendőben Írják le. Az év vége 
felé megkezdik a legkisebb földadót fizető 
gazdák összeírását, az összeirási munkála­
tokkal csak január hónapban készülnek el. 
Az összeírást beküldik a királyi adóhivatal­
hoz, amely átvizsgálja, azután beterjeszti a 
szegedi pénzügyigazgatósághoz, amely hiva­
talból intézi el azután a 11 pengő 60 fil­
léren alul lévő földadók leírását. Ugyanúgy 
járnak tehát el, amint annakidején a kény- 
szerkölcsönök adóba való beszámításával tet­
ték. A legkisebb földadó kiszámításánál fel­
felé kerekítésnek helye nincsen, akire csak 
egy fillérrel is több földadót vetettek ki 11 
pengő 60 fillérnél, a földadóját már nem ír­
ják le a bolettaalap terhére. Hozzávatőleges 
számítás szerint mintegy 800—1000 szen­
tesi kisgazdát érint a földadóelengedésre vo-

Gyarmati
kávékeverékei

legjobbak és legolcsóbbak 
a mozi mellett.

Raponta Irlss pörkölés

fl munkanélküli építőmnnkdsok Aggé 
a minisztertanács előtt

Vass József h. miniszterelnök fontos tárgyalásai a főispánnal
Kérvényekkel ostromolják kora tavasz 

óta a munkanélküli épitőmunkások a hatósá­
gokat kétsgébeejtő helyzetük orvoslása vé­
gett. Dr .Négyesi Imre polgármester többiz- 
ben tárgyalt az épitőmunkások megbizottai- 
val, jegyzőkönyvet vett fel velük és minden 
tőle telhetőt elkövetett, hogy a Szentesen 
tervbevett állami középitkezések mielőbb 
meginduljanak.

Bizonyosan az épitőmunkások akciójá­
nak folyamánya az is, hogy Farkas Béla dr. 
főispán a szentesi épitőmunkások ügyét a 
maga leplezetlen valóságában feltárta a mi­
niszterelnököt helyettesitő Vass József nép­
jóléti miniszter előtt. Erről a tárgyalásról il­
letékes helyen az alábbi felvilágosítást kap­
tuk:

A főispánt szerdán délelőtt fogadta a 
helyettes miniszterelnök és élénk sajnálkozás­
sal vette tudomásul, hogy nemcsak a kubi­
kosok nagy tömege, de az épitőmunkások is 
nélkülözik a szükséges munkaalkalmakat. Ar­
ra a kérésre, hogy a kormány segítsen az 
épitőmunkásokon, a miniszter konkrét javas­

latokat kért. Az eirevonatkozó előterjesztést 
még szerdán este elkészítették és mindjárt 
postára is adták, hogy a miniszter ígérete 
értelmében a mai minisztertanács letárgyal­
hassa azt.

A memorandumban elsősorban arra kérik 
a kormányt, hogy építtesse fel a rendőrségi 
palotát, a már korábban megígért uj csend- 
őrlaktanyát és az államépitészeti hivatal szék­
házát. A továbbiakban szükségesnek tartják a 
tisztviselői házépitő-akció Csongrádvármegyé- 
re való kiterjesztését, mert ezáltal is több 
munkaalkalom kínálkozna a most tétlenségre 
kárhoztatott építőipari munkásságnak.

A legteljesebb örömmel üdvözölnők, ha 
tényleg sikerülne a kormányt rábírni, hogy 
végre Szentesre és Csongrádvármegyére is 
gondoljon és a fenti építkezésekkel a nagy 
munkanélküliségen enyhítsen. Annál nagyobb 
megelégedést váltana ki a kormány segít­
sége, mert maga Szentes városa pénz és 
hitel nélkül nincsen abban a helyzetben, hogy 
a munkanélküliségen városfejlesztéssel eny­
hítsen.

Báró

Tmvészapaállatoliat vásárol 
a város a megbízható tanyai 

gazdáknak
Ezidjfezerinl 5—6 ezer pengője van az állat­

tenyésztési alapnak
Az állattenyésztés jövedelmezőségéhez 

fűződő rendkívül fontos közgazdasági érde­
kekre való tekintettel mindig nagy súlyt he­
lyez a város a fajtiszta tenyészapaállat be­
szerzésekre. A háború és a forradalom után 
nagyobb arányú visszaesés mutatkozott, de 
azóta jórészt pótolták a hiányokat, úgyhogy 
a város tulajdonát képező tenyészapaállatok 
mennyiségileg és minőségileg is kielégítik már 
a belterületi jószágtartó gazdák igényeit.

A tanyai gazdák ezzel szemben elé­
gedetlenek a jelenlegi állapottal. Majdnem ál­
talános a panasz, hogy nincsenek megfelelő 
apaállatok. Mind sűrűbben megismétlődik ez­
ért az a kívánság, hogy valamikép segítsen 
a város ezeken a bajokon.

Szentes város mezőgazdasági bizottságá­
nak legutóbbi ülésén is szóbakerült ez a do­
log. Felvert ették a gondolatot, hogy az állat- 
tenyésztési alapból vegyen a város egy pár 
újabb tenyészapaállatot és adja ki azokat 
használatra a megbízhatóbb tanyai gazdák­
hoz. A kérdéshez többen hozzászóltak, vé­
gül elhatározták, hogy az eredeti tervtől el­
térően arra kérik a polgármestert, hogy ne 
használatra, hanem örökáron, három évi tör­
lesztésre, adják el a beszerzendő tenyészapa- 
állatokat az erre igényt tartó jószágtartó 
gazdáknak.

A polgármester ilyen értelemben javasla­
tot terjesztett a képviselőtestület elé. Ott 
egyhangúlag elfogadták a fenti módon való 
tenyészállatbeszerzésre vonatkozó előterjesz­
tést és megadták a felhatalmazást, hogy a 
rendelkezésre álló összeg keretén belül gon­
doskodjanak az esetleges igények kielégíté­
séről.

Jelenleg 5—6 ezer pengő az apaállat 
beszerzésre fordítható állattenyésztési alap 
vagyona. A vadászterületek bérletéből 1500— 
2000 pengővel gyarapodik az alap évente, így 
kéllő anyagi fedezettel rendelkezik a város, 
amikor az újabb tenyészapaállat szükségletek­
ről kíván gondoskodni.

Az eddigiek szerint a mezőgazdasági 
bizottsággal karöltve állapítják meg a legsür­
gősebb igényeket. Valószínűleg az őszi hó­
napokban vásárolják meg a kért tenyészapa- 
állatokat és ugyanakkor kapják is meg azokat 
az érdekéit tanyarészi gazdálkodók.

PóDzkőicsönőket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lázár

pénzkölcsönközvetitö 
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetítek.

Húsúé
I eljárást i
; IBIt heti

Sittel

IISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 
Harucker ucca 9 szám alatt

ttoíroteduiilffl ás mechanikai vállalatot látifettem.
Villamos magántelepek, motorok, dinamók, m ek, autó- és 
lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Írógép, varrógép, kerékpár, gramo­

fon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom. ditÄcli9
urMegrendeléseket kérem WE1NBEROER műszerész

üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon : 136.

Szives pártfogást kér

ROVjáCr-. KULÖiaU gj
...Bsserész és villanyszere!#. ** I

A kitűnően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedó

kerékpárüzletében
Petőfi ucca 1.

városi

. Szokatlanul,

. Még neu 
í nek olyan bós,
; mint az elmúl 
; nUan hosszú 

, , Megírtuk 
, vasárban a \
I rol közegészi 
j nck során a 
j sok és a 

lent ettek. fl, 
szeles időben 
te be a por d 

I dón hagyott 
teményáruk „ 
piszkosak vohi 
amely étkez® 
Ezeket a bepi 
elkobozta és, 
közegek jelenti 
si eljárás, A j 
ségről a 
jához, amely 
ügyekben.

A nyári 
is, hogy fel 
lalásért meg! 
A vásárrendezi 
egész sereg fel 
vidéki árusok 
helyet nem íe 
választott heli 
lentések alapi 
szónkét vásári 
jelölt helyet, 
gatási kihágás! | 
litott ki. fl bú 
ről szólnak, 
szarvasi, 1 
más környékbeli 
nak.

- Tovi
Tovább folgnzl 
ként dleszkei 
tesi gabonák 
folytatott targi 
ismét lejön 
tisztviselője, 
zományi üzlet

— Nem 
vasúti mega 
Csongrádi 
igazgatóságát 
Várfok mcgálfl 
városhoz, hogi| 
töltötték, de 
mert az itt 
miatt nem érdéi

Alsóréti-Űjt*| 
jelentést tett a :r 
jós Szent Hot 
lábszárán két t 
a városi kihágjj 

— Négg» 
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tetcs körül tán' 
Az oda clszerzil 
ment a vesztei 
útiköltségre vJ 

1 sik csoport ml 
elhatározták, J 
módiból Szénül
lőmunkás érti 
Nagyon siette« 
hogy a csepbl 
sikerül valami 

._ Szálbél 
A városgazda] 
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szarvasmarha!!
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nemcsak
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Szentes, 1950. julius 25. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Aratásra, cséplésre
pörzsölt száraz, télivágásu sósszalonna és tiszta sült-
Z8*r* Naponta friss vágású húsok legolcsóbb napi- ►

^ áron kaphatók. Nagyobb vételnél árkedvezmény. ^
Pfl.ni! I«tl7Án x_ , . , Föürlet Br. Harucker ueca 17.
■ ®rr IBifOU mészáros és hentes. Fióküzlet Soós ucca 3.

Az alsórétiujtelepi „asszonyverés“ ügyében 
az asszony betegsége miatt nyomozás indult

Elverték-e az asszonyt, aki — sérvvel fekszik a vármegyei kőzkórházban?
Három nap óta furcsa »családi ügy« j rendőrtisztviselő kiment a kórházba, hogy 

fekszik a rendőrség előtt. Az ügy szenvedő majd kihallgatja a súlyosan elvert asszonyt. A 
szereplője egy alsóréti-ujtelepi asszony, akit kihallgatásnál azután nem várt fordulat tör- 
állitóiag úgy elvert a férje, hogy kórházba ' tént. Az asszony megmaradt amellett az ál­
kellett mennie. A rendőrség most nyomozást litása mellett, hogy a férje valóban elverte 
indított annak a megállapítására, hogy az asz- 1 őt, de kiderült, hogy az asszonyt nem a ve- 
szonyt valóban elverték-e, mert a jelek ar- j rés által okozott sérülések miatt tartják or­
ra mutatnak, hogy — szó sincs asszonyve- j vosi ápolás alatt, hanem azért, mert — 15 
résről. ; éve már sérve van és orvosi beavatkozásra

Három nappal ezelőtt jelentkezett egy j van szükség. Az állítólagos verés alkalmá- 
alsóréti-ujtelepi asszony a vármegyei köz- val nem szenvedett olyan sérüléseket, amelyek 
kórházban és ott elmondotta, hogy nagy fáj- a kórházi gyógykezelést szükségessé tennék, 
dalmai miatt fel akarja vétetni magát a be- A kórházi kihallgatás után a rendőrség
tegek közé. Amikor a felvételnél megkérdez- előtt az ügy gyanússá vált, éppen ezért a 
lék. hogy mi a baja, azt felelte: bűnügyi osztály előadója nyomozásra adta

— Elvert az uram, emmiatt vannak nagy ki a detektiveknek az ügyet. A nyomozás 
fájdalmaim. lesz hivatva megállapítani, hogy mi történt

Mint minden sérülési ügyben, most is az alsóréti-ujtelepi házban és ha tényleg nem 
értesítést küldött a kórház vezetősége a bántotta a sérvbeteg asszonyt a férje, akkor 
rendőrségnek. Az értesítés úgy szólt, hogy ; miért volt szükség erre a kegyes csalásra. A 
az asszonyt elverte a férje, kérik sürgős ki- ! nyomozás során az asszony férjét és a szom- 
hallgatását. I szédokat fogják kihallgatni.

A kórház telefonjelentése után az egyik $ —

Amikor a búzát eladó gazda 
nem fogadja el a bolettát...

Két át nem vett boletta útja a kereskedőtől a rendőrségig — Később derült ki, hogy a 
búza áietólag nem igaz utón jntott az eladó birtokába

A gazdaközönség körében, a hivatalos 
éi. az üzleti életben még mindig nincsenek 
tisztában a boletta-törvény és a végrehajtási 
utasítás sok, egymással ellentmondó intézke­
désével, most egy igen érdekes történet ala­
kult ki a boletta körül. A történet tegnapig 
oda fejlődött, hogy — két bolettát bevittek 
rr endőrkapitányságra.

Pólya Bálint gabonakersekedő Rákóczi 
Ferenc ucca 100 szám alatt lévő üzleti helyi­
ségébe szombaton délelőtt beállított egy gaz­
dálkodó kinézésű fiatalember, akit a keres­
kedő névről nem ismer. A fiatalember el­
mondotta, hogy két métermázsa búzát akar 
eladni. A búzát megnézték, majd lemázsálták, 
és a szombati napiárat kifizetve átvették. 
Amikor a fiatal gazda a pénzt átvette, az 
a furcsa eset következett be, hogy a kétmá-

zsa után járó bolettát sehogy sem akarta át­
venni. Hiába magyarázták neki, hogy a bo­
letta minden eladót megillet, azt a kereske­
dő magának nem tarthatja meg, mert bünte­
tendő cselekményt követ el, — a fiatal gazda 
tágított.

— Nekem nem kell a boletta, mondotta, 
nem veszem át.

— De ezzel adót fizethet, vagy — ha 
már kifizette az adóját — beváltják kész­
pénzért a városi adóhivatalban.

A fiatal gazda erre is hajthatatlan ma­
radt:

— Nem kell, nem tudok vele mit csi­
nálni!.. .

Azzal otthagyta a bolettát a gabona- 
kereskedő asztalán. Pólya Bálint a két bo­
lettát eltette azért, hogy hátha meggondolja

Most lehet utoljára 1 M A “ kaPni
"EJ TT €*

házi szódavizkészitő üveget!

EISLER L930S füszcrüzletében.
Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON 
patront csakis EISLER LAJOS cserél!_______________ Telefon : 38-

I BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszflgdrl
■ F

Száraz hasábos, 
tuskózott és aprított

TŰZIFA
Cséplésre 

hazai es porosz

SZÉN.
legolcsóbban BYlMflL szerezhető be.

Telepek i Kossntb-!!. 6 és Temetfi-e. 9 szdm.____Telefon * 139»

magát a fiatalember és jelentkezik majd ér­
tük. Mivel mindeddig nem jelentkezett, be­
vitte a bolettát a rendőrségre és ott beszol­
gáltatta.

Közben derült ki, hogy miért nem kel­
lett a fiatalembernek a boletta. Utólag meg­
állapították, hogy a két mázsa búzát állítólag 
az édesapja magtárából csente el, azért nem 
vette el a bolettát, mert az értékesítésnél 
esetleg baj származott volna belőle. A bo­
letta átvételének megtagadása és a búza szár­
mazása körüli ügyben a rendőrség a nyomo­
zást megindította.

Vasárnap, julius 27-én két előadás. Az első 
előadás délután 6 órakor mérsékelt, a máso­
dik este fél 9 órakor rendes helyárakkal.

Bánky Vilma vtlágfilmje: <

fl bosszú éjszakája
Kedden, julius 29-én fél 9 órakor mérsékel­

ten felemelt helyárakkal:

flbudapestiRoyal Orfeum
együttesének fellépte

Akrobata mutatványok, táncok, világvárosi 
attrakciók.

Csütörtökön, julius 31-én két előadás. Az 
első délután 6 órakor mérsékelt, a második 
este fél 9 órakor rendes helyárak mellett.

Egy szép asszony titka
9 felvonásban. Harry Liedtke filmje. »Szálló 

őzvegye« 9 felvonásban.

A cséplési trakta ügyében 
a rendőrség jelentést tett 

az ügyészségnek
A rendőrségi nyomozás szerint bűncselek­
ményt nem követett el a jókedvű fiatal gazda

A szentesi határban sokat beszélnek ar­
ról a szokatlanul vig cséplésről, ahol az 
édesapja tanyáján gazdálkodó fiatal gazdál­
kodó Király cigarettával, sörrel, borral trak- 
tálja a munkásokat, ő maga is jó nagyokat 
iszik és igen jókedve van. A jókedvű csép- 
lés nem került volna az érdeklődés központ­
jába, ha a fiajal gazda édesapja feljelentést 
nem tett volna a rendőrségen.

A feljelentés szerint a fiatalember a ta­
nyán édesapja tudta nélkül megkezdte a csép- 
lést, a termés egy részét értékesítette már és 
az a veszély fenyegette az öreg gazdát, hogy 
az idei termés más zsebébe vándorol. A 
rendőrség a feljelentés alapján megindította 
nyomozást és a múlt hét végén megkezdték 
a kihallgatásokat. A kihallgatások során ki­
derült, hogy a cséplési traktáról szóló hírek 
igazat mondottak, de a tanyán semmiféle po­
csékolásról nincsen szó. A fiatal gazda fel­
mutatott egy szerződést, amely úgy szól, hogy 
a termés egyharmad része megilleti őt. Édes­
apja a földet kiadta egy harmadosnak, a fent- 
maradó kétharmadrész felét pedig szerződé­
sileg nekiadta azért, amiért a tanyán dol- 
gc zik.

Mindezek után megállapította a rendőr­
ség, hogy a cséplésnél jelen voltak az öreg 
gazda megbízottai, akik mindig ellenőrizték a 
cséplés eredményét és az öreg gazdának járó 
egyharmad részt elvitték. Mindössze kisebb 
elíizámoláskülönbségről lehet szó, amely nem 
elegendő ahoz, hogy a jókedvű fiatal gazdá­
val szemben az eljárást le lehetne folytatni.

A rendőrség az ügyben a nyomozást 
teljesen befejezte és jelentést tett a szegedi 
kiv. ügyészségnek. A jelentés azzal végződik, 
hogy a rendőrség a maga részéről bűncselek­
ményt nem lát fenforogni a jókedvű fiatal 
grzda cséplési traktamentuma körül.

Elhö lözés miatt

Hajnal Géza
füszertizlete házzal együtt kedvező fel­

tételek mellett eladó, esetleg kiadó.



ALFÖLDI ÚJSÁGq. oldal.
Szentes, 1930. juüus 25.

Hindcnburg német birodalmi elnök a Rajnavidék felszabadítása alkalmából emelt mainzi
emlékmű leleplezésének ünnepségén.

Teljesen behebe!! minőség:
V< kg. Kuba portorikó pörköltklvé P 3 
Vt kg Ceylon, da'jeelino tra P 6.

1 liter törhöly pálinka Z'SQ 
10 dbg. pörköli híeé aped 40 
10 „ savar.ju cukorka -19 
10 „ füstölt juh sajt -Z0 
Qj tarpalin zsákok darabja 1ZO
TeJ-ás saioltó kapható

— Mákot napi áron veszek —

SZÉKELY
füszerüzlet, felsöpárti óvódénál. 

Paradicsomos üvegek olcsó árban kaphatók.

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 ________________ 47C6

ilnphfaót birsonysimává csak „Szent An- 
Hl butfl Cl na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f 
IT1KABAN kapható áralU I.

Korpát, 
árpát és 
tengerit

mérsébelt áron vásárolhat
P0R1ESZ SáSDOR

helyi ucci 56. (Berger-hiz)

Búzát
gabonakcreskedönéL Vásárhelyi uccu 56. (Berger-ház)

•^és mindenféle ter­
ményt legmagasabb 

4 napiáron veszek.

II Bibonajegy Kiskátéja j
pontjait népszerűén magyarázza meg a gabo- 
najegy-törvény.

A boletta-törvény olyan fontos rendel­
kezéseket tartalmaz a gazdákra nézve, hogy 
azokat mindenkinek meg kell ismernie, ne­
hogy a törvény egyes pontjainak nemismerése 
folytán rája károsodás származzék.

»Mit kell tudni a bolettáról« dmmel 
cikksorozatban foglalkoztunk már a boletta- 
törvény egyes rendelkezéseivel. Ennek da­
cára ismertetni fogjuk azt a kis füzetet, ame­
lyet a pénzügyi kormány a törvény népszerű­
sítése céljából kiadott, A »Gabonajegy Kis­
kátéja« cimü füzet népszerűén, mindenki ál­
tal érthetően magayarázza a törvényt és 
rendelkezéseit. Ez az ismertetés — a tör­
vény hivatalos magyarázója — minden két­
séget kizáró módon oldja meg a törvény 
eddig sokat vitatott homályos pontjait.

Mi a gabona jegy?
A gabonajegy olyan értékjegy, amelynek 

két része van: a gabonalevél és a szelvény. 
Aki julius 16-ától kezdve huzat, rozsot, vagy 
kétszerest akar vásárolni, annak a postahi­
vatalban, trafikban, községi elöljáróságoknál 
jabonajegyet kell vennie, még pedig annyi és 
olyan áru gabonajegyet, amennyi gabonát vá­
sárolni kíván. Tiz kilogramm gabona vá­
sárlásához 30 fillér ára, 100 kg vásárlásához 
3 pengő ára gabonajegyet kell vásárolni. Kap­
ható azonban 5 mázsa, 10 mázsa, 50 és 100 
mázsa gabona vásrlásához szükséges gabona­
jegy is, 15, 30, 150 és 300 pengős árban.

A gabonajegyszelvényt az a termelő kap­
ja meg, aki a gabonát eladta. A termelő te­
hát a gabona piaci árán kivül métermázsán­
ként 3 pengő értékű szelvényt is kap, ami 
más szóval annyit jelent, hogy a gabonáját 
a piaci árnál 3 pengővel magasabb áron ér­
tékesítheti. A gabonajegyet a vevő köteles 
megvenni és a szelvényt a búza árán felül 
köteles a gazdának átadni. Minden eladónak 
joga van tehát a szelvényt a piaci áron felül 
követelni. A vevő nem számíthatja be az ár- 

. ba s igy ha pl. a búzát 17 pengőért adta el 
* a gazda, joga van a 17 pengő készpénzt és 

3 pengő értékű szelvényt követelni.
A termelő csak a gabonajegy szelvényé­

vel fizethet. Ügyeljen tehát arra, hogy a ga­
bona eladásakor a szelvényt és ne a gabona- 
levelet adják neki, mert a gabonalevélnek ő 
semmi hasznát nem veheti.

Ha a gazda a gabonáját julius 16. előtt 
adta ugyan el, azonban az eladott gabonát 
a vevőjének julius 16. után adja át, a szel­
vényt a vevőjétől követelheti.

De ha a gazda a julius 16. előtt eladott 
gabonát a vevőjének még julius 16. előtt le­
szállította, a szelvényt meg abban az eset­
ben sem követelheti, ha a gabona árát csak 
julius 16. után kapja meg.

Hogyan használhatja fel a ter­
melő a szelvényt?

A szelvénnyel elsősorban az adót kell 
kifizetni. Az elöljáróság a szelvényt kész­
pénz gyanánt fogadja el. Ha valaki az 1930. 
év végéig előirt adóját akár készpénzzel, 
akár szelvénnyel már kifizette, annak az elöl­
járóság a szelvények árát pénzben azonnal 
kifizeti. A szelvényt eladni vagy elajándé­
kozni nem szabad, mert a törvény azt kíván­
ja, hogy a szelvényt akár adófizetésre, akár 
beváltásra, csak a termelő használhassa fel. 

Ki a termelő?
A törvény szempontjából nemcsak a gaz­

dát kell termelőnek tekinteni, hanem azokat 
a mezőgazdasági munkásokat és cselédeket 
is, akik a gabonát a gazdájuktól konvenció­
ban kapják. Ezek közé a mezőgazdasági 
munkások közé tartoznak az aratók, som­
mások, cséplőgép tulajdonosa, ezeknek rész­
ért dolgozó munkásai (gépész stb.), Termelő 
az a lelkész, tanító, minden olyan egyházi 
vagy községi alkalmazott is, aki javadalma­
zás fejében a mezőgazdától gabonát kapott.

A konvenciós munkásnak vagy cseléd­
nek természetesen nem kell gabonajegyet vá­
sárolnia azért, hogy a neki konvencióban 
járó gabonát a gazdájától átvehesse s tőle a 
mezőgazda a konvenció átadásának ellenében 
szelvényt nem követelhet. Ugyanígy áll az 
eset azokra az egyházi és községi alkalma­
zottakra vonatkozólag is, akik a gabonát 
javadalmazás elmén kapták a mezőgazdák­
tól, mert a törvény rendelkezése szerint az 
ilyen munkabér, vagy javadalmazás elmén ki­
adott gabona után a szelvény nem a gaz­
dát illeti, hanem azt a személyt, akinek a 
gabonát munkabér, vagy javadalmazás elmén 
kiadta. Ha azok, akiket fent felsoroltunk, a 
munkabér vagy javadalmazás fejében kapott 
gabonát eladják, a vevő nekik köteles átadni 
szelvényt.

I (Folytatjuk.)

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek éa felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 2457

értesítés.
Tisztelettel hozom b. meg­
rendelőim és vendégeim szi­
ves tudomására, hogy

cnkrdszttzletemet
Kossnth ncca 16 szdm aid, a 

Felsen b irg Benedekné-iéle 
házba áthelyeztem "KI

és a mai kor igényelnek megfelelően 
átalakítva uj formákkal szereltem fel

Lakodalmi torták, alkalmi süte­
mények és legdíszesebb forma 
fagylalt olcsó árban készülnek. 
Adago’t fagylalt 10fillértől 
kezdve kapható. 1 darab süte­
mény 20 fillér.

Üzlet este 11 óráig nyitva. — További szives 
pártfogást kérve vagyok tisztelettel

TTOKON LH30SÜÉJ

Telefon 164. Fatelep áthelyezés. Telefon 164

»ÄBlS'SiSSS Hímül ucca 19 sz. alatt kulija 
felépít KIS".;, Vörösmarthy ucca 1-a szám alatti

fiókunkhoz helyezte át, ahol továbbra is állunk tisztelt vevőink 
rendelkezésére. — Elsőrendű koksz, porosz szén, valamint 

hasábos tuskós és aprított fa tüzelőanyagokkal előnyös árakon. Rendelések 
eszközölhetők föüzletünk utján is, Erzsébet-tér 4 sz. Telefon 35. Pontos kiszolgálás
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Caiiacciola, a világhírű német autóvezető győzött az izlandi nagy autóversenyen. Kc- 
punk a vakmerő versenyzőt gépével az egyik éles kanyarodónál örökíti meg.

n kenyérártól héttefenhént 
jelentést hell tenni n kereske­

delmi miniszternek
Egyelőre nem maximálják a kenyér- és pék­

süteményárakat
A boletta-törvény felhatalmazza a kor­

mányt arra is, hogy az érdekeltek meghallga­
tása után rendeletileg állapítsa meg a kenyer­
es péksüteményárakat. A városnak megkül­
dött kereskedelmi miniszteri körrendelet sze­
rint a minisztérium ezzel a felhatalmazással 
egyelőre nem kiván élni, mert a pék- és sü­
tőiparosokkal megtartott legutóbbi értekezle­
ten megállapították, hogy gabona- és liszt­
félék forgalmában bekövetkezett változás a 
kenyérfélék jelenlegi árának megváltoztatását 
szükségessé nem teszi.

A szakma képviselői kötelezettséget vál­
laltak arra, hogy a kenyér- és péksütemény- 
felék minőségét változatlanul meghagyják. — 
Egyúttal arra is ígéretet tettek, hogy sem a 
kenyér, sem a péksütemény árát nem emelik 
fel.

A fent elmondottakra való hivatkozással, 
felhívták a polgármestert, hogy kisérje figye­
lemmel a kenyér- és péksütemény árakat. 
Különösen a népélelmezési szempontból nagy 
fontossággal bíró négyes búzalisztből készült 
félbarna, a hatos lisztből készülő barna rozs- 
és buzalisztkenyér áralakulását kell megfigyel­
nie. Ha aztán azt tapasztalná, hogy egyesek 

mostani változást indokolatlan áremelésre 
használják fel, jogot ad a miniszter a pol­
gármesternek arra, hogy figyelmeztesse a pé­
keket a kormány ármaximálási jogára és ez­
zel kapcsolatban arra, hogy a jelenlegi árak 
változatlan fentartására irányuló intézkedése­
ket megtegye.

A kenyérfélék áralakulásáról havonként 
kétszer, — elsején és tizenötödikén — jelen­
tést kell termi a kereskedelmi miniszternek, 
aki szükség esetén bárhol az országban maxi­
málhatja az árakat.

Aratásra, cséplésre
marha, juh és sertéshúsok paprikásnak

mélyen leszállított
árban ViaailtAff» mészárosnál

■iPVlI'Oft kapható.

Géppel festek egy óra alatt 
használt cipőt 

színesre, kézitáskát, kabátot, bármilyen 
Színre. — Nyersbőrt a legmagasabb napi 
áron vásárolok és bármilyen színre kiké-

szitek. GSERRfl flmdr.

Legerősebb strapa kerékpár

férfi gép 
P136-

Legerősebb strapa kerékpár

női gép 
P 148.50

Jótállás mellett, kedvező 
fizetési feltételekkel!

Wellisch
gépraktár.

Telefon 66 Telefon 66

lEeglepfien olcsó drak
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, Megnyílt. Megnyílt.
ErtCSltéS Tisztelettel értesitcm 8 nagyérdemű vásárló közönséget,

Ifiszer* és veggesdrn üzletemet Rákóczi 
Ferenc acca 61 szám alatt

(az óvodával által) a napokban megnyitottam. Kérem az igen tisztelt vásárló 
közönséget hogy egy próbavásárlással áruim minőségéről és áraim olcsósá-

Horváth Antal
kereskedő.

4708
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NAPIHÍREK
Péntek, julius 25. Róni .kath.: Jakab 

ap. — Protestáns: Jakab. — Nap kél: 4.28 
órakor, nyugszik: 7.44 órakor. — Hold kél; 
3.12 órakor, nyugszik: 8.6 órakor.

Időjelzés: Jobbára borult idő, sokhelyütt 
esővel, vagy zivatarral. Később hősüllyedés.

— Búzáért 17.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Halálozás. Id. Virágos Tóth Ferenc 
kovácsiparos f. hó 24-én délután 4 órakor 
életének 70-ik, boldog házasságának 49-ik 
évében, rövid szenvedés után elhalálozott. 
Temetése f. hó 26-án, szombaton délután 
fél 4 orakor fog a Lakos ucca 10 szám alatti 
gyász háztól végbemenni és a református Kö­
zéptemetőbe örök nyugalomra helyeztetni.

— Aszfaltjárdát kérnek a vasúti lakó­
telephez. A város kötelezte a vasutat, hogy 
a vasúti lakótelep előtt elhúzódó téglagya- 
logjárdát állítsa helyre, mert a korábbi épít­
kezések alkalmával megrongálta azt. A sze­
gedi üzletvezetőség most közölte a várossal, 
hogy nem hajlandó az összes javítási költ­
ségeket magára vállalni, mert a járda az épít­
kezések megkezdése előtt is rossz volt már. 
Kéri, hogy beton, vagy aszfaltjárdát építtes­
sen a város a vasúti lakótelep elé. A költsé­
gekből valamennyit magára vállalna, de csak 
abban az irányban, amennyi a téglajárda 
helyreállítási költségéből a vasútra esik.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— A gabonakersekedők készlet-bejelen­
tése. Tegnap járt le a határidő, amikor be 
kellet,!; jelenteni a gabonakersekedőknek a ju­
lius 16-án raktáron lévő búza, rozs és két­
szeres készletüket. A legtöbb gabonakeres­
kedő két kimutatást készített. Az egyikben 
kizárólag a saját készletüket tüntették fel, 
másikban részletesen és névszerint felsorol­
ták, hogy melyik gazdának mekkora kész­
lete van beraktározva. A kimutatásokat a 
gazdasági felügyelőség hitelesítette és Így to­
vábbították a pénzügyigazgatóság címére.

— Orvosi vizsgálatra kell menütök az 
autóvezetőknek. A közlekedési törvény alap­
ján időnként orvosi vizsgálaton kell megje­
lenniük mindazoknak, akik gépjárművezetői 
vizsgát tettek. A szegedi kerületi rendőrfő- 
kapitányság tegnap úgy rendelkezett, hogy 
az első ilyen orvosi vizsgálatot julius 31-én 
reggel nyolc órakor tartják meg Szentesen 
a rendőrkapitányságnál. A vizsgálaton meg 
kell jelenniök mindazoknak, akik 1928. évi 
december 31-éig bezárólag tették le a gép­
járművezetői vizsgát. Soffőröknek és úrve­
zetőknek egyaránt kőtelező az orvosi vizs­
gálaton való megjelenés.

— Nem veszi meg a minisztérium a vá­
rosi facsemetéket. A földmivelésügyi minisz­
ter felszólítására többszáz facsemetét ajánlott 
fel a város a minisztériumnak. Most értesí­
tés jött a minisztériumtól, hogy a tömegfá- 
sitási célokra felajánlott készletet ezúttal nem 
vehetik igénybe.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönőket ház- és földbir­
tokra.

— Forgalmaiadómentesség a segéd nél­
kül dolgozó kiskereskedők részére. A kor­
mány forgalmiadómentességet adott a segéd 
nélkül dolgozó kisiparosoknak. A Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamara most felterjesz­
tést intézett a pénzügyi és kereskedelmi mi­
niszterekhez, hogy terjesszék ki a forgalmi­
adómentességet a segéd nélkül, illetve leg­
feljebb egy, vagy két kisegítő családtag köz­
reműködésével dolgozó kiskereskedőkre is.

— A Royal Orfeum művészegyüttese
Szentesen. A budapesti Royal Orfeum kitűnő 
művészegyüttese — amelynek ismert külföl­
di artisták és magyar színészek a tagjai — 
országos turnéjuk során e hó 29-én, kedden 
Szentesre látogatnak el és itt a Tudományos 
Moznós..’inházban egy este előadást tartanak 

I íz orfeum középeurópai hirü műsorából. Ä 
I műsoron tancszámok, egyfelvortásosok, da- 
I lók és különböző artistaszámok szerepelnek.

— Búzát és minden m*- terményt leg- 
I magasabb napi áron vesz Müller Gyula 

gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 28. Tt-
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télire tűzifát, kokszot
«K» KÁNTOR fatelep
ról közismert
előnyös árairól. Fatelep és fOszerDzlet Bam!« jano^-u15te<Sz.Tvan. Telefoü Wj.
— Itta este negyed 8 órakor és szomba- 

on délelőtt 10 órakor az izraelita templom- 
,a;_ JZ istentiszteleten Weiser Fülöp nyiregy- 
íázi főkántor énekkarával énekel.

- Keresnek egy Ügy eskezü csirketol vájt.
>ető Jánosné Tamóczi Eszter Hekedi-Ujtelepi 
11 szám alatti lakos házánál az e muit na- 
jokban sorozatos csirkelopások történték, 
ceritcsnélküli udvaron a ház mellett van a 
uukól, amelyet nem zártak be. A nyitott 
uukólból junius közepétől ismeretlen tolvaj 
»llopott összesen 18 csirkét. Legutóbb a ju- 
ius 23-ára virradó éjszaka tűnt el a tyúk­
ólból öt csirke. Petőné tegnap délelőtt a so­
rozatos lopások miatt feljelentést tett a rend­
őrségen, amely a nyomozást megindította.

— Egészséges az a kutya, amely Jung 
László szabómester halálát okozta. A Sáf­
rány Mihály uccai halálos kutyaharapas után 
hatósági intézkedésre kiszállították Czuczi Im­
re kutyáját a gyepmesteri telepre azért, hogy 
megfigyelés alá vegyék. A megfigyelésre ki­
tűzött törvényes határidő eltelte után bejelen­
tették a polgármesternek, hogy a harapós 
kutyán a veszettségnek semmiféle jele nem 
tapasztalható, teljesen egészséges.

— Elvitték a párkánydeszkát. Farkas Jó- 
zsefné Kerekes Mária Hékédi-Ujtelep 164 
szám alatti lakos tegnap délelőtt bejelentette 
a rendőrségen, hogy épülőfélben levő házá­
nál lopás történt. A ház kiskapuját zarva 
tartják, az elmúlt éjszaka valaki valószínű­
leg álkulccsal kinyitotta és az udvarba be­
hatolt. Úgy látszik, mást akart lopni, de mi­
vel az épületben lévő párkánydeszkán kívül 
más olyan dolgot nem talált, amit az elvi­
telre érdemesnek tartott volna, a deszkát 
vitte csak el. A nyomozás megindult.

— Ellopták a pénztárcáját. Szathmári | 
István hírlapíró ismeretlen tettes ellen fel- | 
jelentést tett a rendőrségen amiatt, hogy a 
tiszai starndon lévő ruhájából valaki ellopta 
a pénztárcáját, amelyben fényképek és iratok 

voltak.
— Feltűnően sok koldulási engedélyt 

kérnek a putriból. A cséplési munkálatok 
kellős közepén vagyunk, még nyoma sincs 
a munkátlanságot jelentő ősznek, a szegények 
számára sok nélkülözést jelentő tél jó messze 
van, az elmúlt napokban mégis feltűnő mó­
don elszoporodott a könyöradománygyujtési 
engedélyt kérők száma. Mivel mindennap 
akad néhány koldulási engedélyért jelentkező 
putribeli, a jelentkezőket sorra a városi tisz­
tiorvosi hivatalba küldik és csak annak vé­
leményezik az engedély kiadását, akiről az 
orvosi vizsgálat megállapítja, hogy munka- 
képtelen.

— Szentes a magyarországi autótérké­
pen. A Királyi Automobil Klub térképet ké­
szít az autósok használatára. A kereskedelmi 
miniszter rendeletére való hivatkozással teg­
nap adatokat kértek a várostól a térképhez. 
A megküldött vázrajzon a különböző utakon 
kívül fel kell tüntetni a vasúti átjárókat, a 
kivilágított és sötét sorompókat, az autóval 
járható és autóval nem járható kompréveket, 
a rendőrségi hivatal épületét, a gyógyszer- 
tárak a kórház, mentőállomás, a nyilvános 
benzinkutak, a garázsok, javítóműhelyek és 
az idegenforgalmi szempontból szambajóhető 
szállodák és fogadók helyét

— Megindult a boletta-beváltás. Tegnap 
erősebb napja volt a városi adópénztárnak 
a boletta beváltással. Több gazda, de meg- 
több szegénysorsu gazdasági munkás vál­
totta be a bolettáját, amelyekért kb 1200 pen­
gőt fizettek ki a boletta tulajdonosoknak.

— Nem húz az ötvenpengős ló. Kosa 
Sándor Szekfü ucca 1 szám alatt lakó föld­
mi vés kiment o legutóbb megtartott állat­
vásárba, hogy ott majd vásárol egy kocsi- 
bavaló lovat, összekerült Egri László és tár­
sai szegvári cigány lóalkuszokkal, akik egy 
olcsó lovat kínáltak neki eladásra. A ló vé­
telára 80 pengő volt, Kósa megállapodott 
Egriékkel, hogy előbb majd kipróbálja a lo­
vat és ha megfelel, megtartja magának. Az 
eladók azt erősitgették, hogy ha a ló nem 
megelelő — visszaadják a pénzt, erre Kósa 
hiánytalanul átadott nekik ötven pengőt. Ami­
kor a pénzt átadta, az a kellemetlen megle­
petés érte, hogy a cigányok egyszerűen fa- 
képnél hagyták, még a járlatot sem adták át 
neki. A furcsa lóvétel után kocsiba fogta 
az ötvenpengős lovat, de bizony az semmi 
hajlandóságot nem mutatott a kocsi megindí­
tására. Kósa a rendőrségen feljelentést tett a 
cigányok ellen, amelynek alapján az eljárást 
megindították.

— Iparengedély földmunka végzésére.
Lakos Bálint Mentő ucca 58 szám alatti 
lakos földmunka végzésére iparengedélyt kért 
a polgármestertől. További intézkedés előtt 
szakvéleményt kértek a Szegedi Kereskedelmi 
és Iparkamarától. A kamara most arról érte­
sítette a várost, hogy Lakos Bálint kérelme 
nem teljesíthető.

FEÜERBR kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

Villany és rádió 
szerelés legolcsóbban

öze. Molnár Lászláné és Társánál.
Szürezabó N. Imre ucca 3 szám. 1245

Fürdőszoba berendezések,
___ ____________ takaréktüzhe-
lyek minden kivitelben, jóságáért teljes 
felelősséggel készülnek.

mindennemű gazdasági gép, 
traktor Javítás», lakatos mun­
kákat a tegjatánsosabban vál­
lalják

Bazds és Lopták
Br. Haruckerucca32. Telefon: 181

nnrogÉRHEeeEszTés.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszőrüshöz (Kossuth ucca 26. es 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

sor

1x3(1 Budapest. 550
cdgyalogczrcd

Péntek, julius j rnagy: Fricsay
915: Gram mi inda!f/ t 
9.30: Hírek D°nlZuGtt fh 
9.45: A han »1 Zichy-7-Fri- 
11.10: Viz a. U°na nna,a 
12.00: Déli Török meseje,

plomból, időjárj emraiz'
12 05' u. c. operettből.

menszky Va5»°schat Fercnc
(ének), kisér: p0 
doüera; b)
2. Schubert: Fi 'atasa: .-i 
Liszt: Liebestrái ncmc,tu' 
mann: Spanyol] $letc,nl Cmp' 
(Simenszku). a
Cavatina (Lossii zenekar iafl9' 
b) Chován: Unt 1,1 F Sonnta?:
moll (Simenszki ■ ^BorZ- 
őri Lucia — ön ^ Fors 9- 

12.25: Hírei st: fuvola' 
12.55: Ah, fuvolaművész.
1.00: Idője! ,...
2.30: Hírek W“5.8,
3.00: Piaci vizallas'

lm: t *»»'**- 
““«“„5 “Líás' 
állésidmtéS “j?: *)«» = 

5.00: Perli Tj (j |<aszjnó

*■ KarnagU: 
" ,, szép Galathea,

n lángok, kerin-Sk): A r,í b) Estrellita,
1,US'Í en »Babatündér« - 
4. Niki: DerBl f(,hér házunk

[Napkeleti tan- 
Andor: Kicsi

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

Amatőrök
fotócikkeiket
UNTERMÜLLERNÉL

á 8 á r o 1 j á k I

Sajáttermésü h AT
literje 60 és 80 fillérért kapható 

Bocskay ucca 32 szám alatt, s

teneder: Zinga 
Kutscher: Red 

6.30: led 
»A magyarságI 

7.00: Máj 
nak hangvers 

7.55: " 
8.00: 

Operaház tä 
senye. Közit! 
Karnagy: Dől 
moll, szvit. 2| 
»Tenor« c. 1 
ner: Szerénái] 
c. operából ( 
ludes, szimfá 
jelzés, időjár&| 
margitszigeti í

Lakodalmi meghívók olcsón 
készülnek az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

Pnsztnljon
a legnagyobb ellenségünk, min­
den betegség okozója, a förtel­
mes (ne)légy. A mézes légyfo­
gó Aeroxon által. Kapható jutá- 
nyosan a Toldi-téri pavilonban.

B$ol
az

Arati
legtlno®

€
€

<^Kefe, ecset és meszelő ►
legolcsóbban heszerEzhEtő iDZálMl^i HisgQrgös «cca S sz.

Más eg
olcsóbb

Sáfri
fűszer- ti

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és gj ytllanjjtßlSZEfßlÖSi Vdllfllfl"

lom Rags Ferenc ncca 1 szám alatt <a mozi mene«)
mi Sí ö ***••
ELVÁLLALOK s Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié- ||7egif«f| £*dlldOr< 
«ét tekercselését és javítását több évi garancia mellett. ;
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata.

OLCSÓ PÁLINKA
a fiqr.£S7.ffí%dánál. liflfrének veszünk.

Mól
és mindé"

tti-
a Stúdióból, 

jzjnmti 3 fel- 
Rendező: Kiss

persenyeredmé-

hirek.
Millenáris oá- 

fetéses esti ke­
lőin ár Géza. 
Igányzenekará- 
iÜóból.

I Cim a kladó-
3396-L 

yt bérbe
___ 4695-L

f-veszünk Kan- 
5260-26 

pt meilett egy 
jSzabó N. Imre
__  5265-31
1 kiadó, azon- 

2. 5279-31 
/^kivitelben, 

III. kér.., 
5267-27 

púk, jorkshirei 
Szent Anna
__ 5291-31

[fostól, kevés 
9 Rákóczi Fe-
___5294-31
őbban vállai 

*z bútor rész-
___ 5307-31

■ húsvágótoké 
B_5320-30 
rorozott sro- 
I használt épü- 

5324-31

Szilvát
Nagg
hirataft^ •'telis


